

- ▶ 欧盟正规奶粉的产量有限
- ▶ 没人能直接从欧盟奶粉厂家拿货
- ▶ 厂家直销、批发价都是骗人把戏

洋奶粉代购不能说的秘密



国产奶粉信任危机频发,让中国父母纷纷转投洋奶粉怀抱(资料图片)



代购只是“看上去很美”

1997年,“人在布拉格”前往捷克求学,2005年取得永久居留权。2008年3月,她的小儿子出生,休产假期间适逢家乡的亲朋让她帮忙寄点奶粉,就这样她“不知不觉就成了代购”。

今年5月,“人在布拉格”看到报道,某包装厂老板叫嚣:“最高10元,做出世界任何牌子的奶粉罐,相似度在90%以上,但数量要上得去,否则做不下来。”“人在布拉格”深受震撼,在国内某论坛上发了一篇关于国外奶粉代购的揭黑长帖。帖子发出后,访问人数上万,纷纷转载。

“有时我想放弃,但看着网络中的陌生姐妹们为了找一份安全的奶粉努力着、分辨着,所以我还是选择了坚持下去。”然而,“人在布拉格”也有了退出之心,“做代购顶多只能养活自己,这并不是长久之计。”

“人在布拉格”给记者算了一笔账,在捷克某品牌一罐奶粉(800克装)超市标价约人民币150元。加上包装和邮寄成本,每罐约合201.4元人民币,

其中还未算上汽油费、人工费等。“人在布拉格”的淘宝店该种奶粉的售价为220元以下,利润在10至15元。她也坦承,做代购“根本赚不了什么钱”。

记者也询问了另一位在英国的奶粉代购商“芝芝”。她表示,英国超市常见的奶粉(900克装)一罐,国际快递邮寄回国,运费占到奶粉价格的一半以上,利润空间有限。

除了邮寄成本之高,海外华人采购的压力也不小。据了解,在被誉为“全球最佳奶源地”之一的荷兰,当地超市就推出了针对华人的“限购”政策,每人每天只能购买两罐。欧盟其他各国虽未针对华人限购,但也不是无限量提供。一般来说,超市上的货卖完就没了,当天不会再补货。因此,一天跑好多家超市采购,成了“人在布拉格”的家常便饭。

“虽然捷克不针对华人限购,但由此引发的矛盾也不少。买多了,把货架搬空了,会被超市指责,甚至会被勒令把奶粉留下”。

中国移动选用爱立信及中兴通讯 在香港创建 FDD LTE 及 TD-LTE 融合网络 领导通讯潮流 建设双制式 4G LTE 网络 掀开通讯技术新一页

中国移动香港有限公司(中国移动香港)7月19日宣布选用爱立信及中兴通讯在现有的 FDD LTE 网络基础上,引进 TD-LTE 技术,在香港建设 FDD LTE 及 TD-LTE 无缝双制式融合网络。两家公司将平分份额,各以百分之五十的形式负责有关网络的建设工程。

今年2月,中国移动在香港成功投得 2300MHz TDD 频段,同时亦于今年4月正式推出 FDD LTE 模式的 4G 服务。公司早前宣布计划于年底在香港推出融合 FDD LTE 及 TD-LTE 两个 4G 技术主流制式的网络服务。经过严谨的甄选及测试,落实选用爱立信及中兴通讯为 LTE 网络建设的合作伙伴,共同构建融合网络,此举不但进一步提升公司现有 4G LTE 网络质量,更能有效地善用网络资源,优化网络质

素,为客户提供更优质稳定的流动网络服务。

中国移动香港有限公司董事及行政总裁李帆风先生表示:“公司早前在香港已成功完成 4G LTE FDD 及 TDD 的现网无缝切换试验;同时在6月19日于杭州举行的研讨会活动‘TDD 之夜’中演示了全球首次 TD-LTE 及 FDD LTE 中港两地 4G 漫游,成功展示中国移动香港掌握了 FDD 及 TDD 双网无缝融合的技术方案,公司对年底推出双制式融合网络服务极有信心,我们希望市场上尽快有兼容两个 LTE 制式的终端设备推出,以配合我们的 4G 融合网络服务。”

爱立信中国及东北亚区总裁马志鸿(Mats H Olsson)表示:“再次获得长期伙伴中国移动香港选择爱立信,利用 TD-LTE 的优势进一步

优化流动通讯服务,我们感到万分高兴。凭借爱立信在 LTE 领域拥有的领先优势及部署经验,加上于中移香港的现网上已实现了 LTE FDD/TDD 的双向无缝切换技术,我们已作好充分准备,确保中移香港能够成功运营 LTE FDD/TDD 融合网络。”

中兴通讯副总裁王守臣表示:“我们很高兴中国移动香港选择中兴通讯来建设香港的 LTE 网络。中兴通讯掌握业界领先的 LTE 技术,并拥有丰富的经验。目前,中兴通讯已经在全球建设了 36 个 LTE 商用网络,拥有 2G/3G/4G 多网融合,以及 LTE FDD/TDD 融合网络的商用经验。中兴通讯在香港拥有丰富的工程、网络规管和网络优化经验,将助力中国移动香港在香港的 LTE 网络取得成功。”

厂家直销、批发价是骗人的把戏

“采购难度高的原因,在于国外奶粉的销售模式和管理体系,”“人在布拉格”说,在国外,并不是你想买多少奶粉就能买多少的。她介绍,在欧盟国家,奶粉的销售环节有规定,只有药店和具有资质的超市才能售卖。

婴幼儿奶粉生产成本很高,且只能将产品提供给药店和符合资质条件的超市,不得提供给任何第三方。它们并不以盈利为目的,所以国家会向奶粉生产商和销售商给予一定的补助。

“不像国内大商场、超市、个体户甚至路边店里都有奶粉卖,”“人在布拉格”提醒买家要特别注意,由于管制非常严格,除了通过正规渠道出口中国,“没有任何中国人或中国公司能够直接从欧盟的奶粉厂家拿到货,大批量进货更不可能”,那些自称“直接厂家供货”“批发价”“出厂价”都是骗人的把戏。

更重要的是,欧盟的奶源、厂家生产能力有限,正规奶粉的产量也有限。“最好的奶粉都是给他们自己宝宝吃”,大规模地出货无异于从自己的孩子嘴里“夺食”,因此市面上正规欧盟奶粉的数量并不多。

至于有些商家“超市打折,趁着便宜囤货”的说法,“人在布拉格”觉得按自己在捷克生活十多年的经验来说,“是不可能的”。超市偶尔的确会将快过期的奶粉折价出售,但数量很有限,“一般只有几盒、十几盒”,而且折后价也只会比原价便宜20元人民币左右。

她仔细查阅过相关价格,欧盟国家奶粉的价格相差并不大,“相差不会超过人民币5元”。

月销量几千罐 违背常理

为了让更多为宝宝“愁奶粉”的人不要受骗,她总结了一些辨别问题奶粉的方法:最直接两个指标:一是,奶粉售价太低;二是,销量太高。

“人在布拉格”表示,淘宝上的大量代购奶粉售价仅100多元,甚至几十元,“这里面危险系数太大”。

“人在布拉格”指点记者观察,去年销售量高居榜首的某淘宝店铺中,一罐Nutrilon(荷兰本土牛栏)奶粉的价格约为155元。该店铺店主在网帖中表示自己是通过与荷兰超市合作预订奶粉,批量走货,每罐成本10欧元,邮费均摊约30元人民币,利润只在10元左右。她说,“如此大规模的进口行为肯定要通过集装箱装箱入关,按每罐10元的关税计,除非偷税走私进口,否则店主可真是‘利人不利己’,大费周章却分文不赚。”

再仔细看,这家店一个月销售量就高达6023罐,几乎和荷兰整个北部的婴儿奶粉消费量接近,“人在布拉格”觉得这明显是违背常理。

对于如何规避代购风险,代购商“芝芝”建议最好向卖家索要购物小票原件以及邮寄快递单号以保证奶粉的真实性。

“人在布拉格”对买家最后的建议说得很中肯:母亲最好坚持用母乳喂养,不得已再使用奶粉。如果想买欧盟奶粉,就选择直邮卖家,特别是英国、德国的卖家,否则还是买国内的大品牌奶粉。

据《广州日报》

清华迎新 宿舍楼开微博

粉刷、擦洗、换锁芯、上被褥,甚至每栋楼都开通了微博。8月9日上午,清华大学迎新准备工作进入尾声。

本周六,清华大学将迎来2012级的党员新生,下周三,全校新生也将报到。

为了迎接这批新生,校方安排了专门的人员进行被褥核对。紫荆公寓办公室高级主管张黎告诉记者,按照校方规定,只有新生打电话确认自己需要校方准备被褥,校方才会为其购买。目前,学校接到近1700个订购被褥的电话,但为防止有新生忘记了,学校依然准备了2300余套。

在紫荆一号楼一层的黑板上,这个楼的微博、人人账号都用大号的字体写在显眼的位置。

“这是为这帮‘95后’特别弄的。”紫荆办公室主任续智丹告诉记者,上个学期,他们为每个楼都开设了微博、人人账号。

据续智丹介绍,7月4日,毕业生开始离校,宿舍楼就开始了迎新准备。今年将迎来本科生3400余名,校方准备了16栋楼、近900间房间。

据《法制晚报》

被困电梯怎么赔 广州将出台细则

电梯事故发生后,责任由谁承担?8月8日,广州率先试行电梯“使用权者”首负责任制度。广州市部分电梯所有者还与使用权者代表现场签订了《电梯授权使用管理合同》,这意味着,日后在广州,住宅小区发生电梯事故的“首责任人”就是物管。据悉,这是继东莞之后,广州成为国内落实电梯监管改革的第二个试点城市。

记者8日获悉,此次改革引入“使用权者”首负责任的制度,确定电梯的“使用权者”或“特种设备使用单位”为电梯第一责任人。也就是说,不管电梯事故是谁造成的,使用权者如物业管理公司,都必须作为第一责任人,承担赔偿责任,率先对受害者进行赔偿。其后,电梯的“使用权者”有权对造成电梯事故的制造企业、安装企业、维保企业、检验单位和使用者追索相关损失。

为配合新方案实施,广东省还提出建立电梯事故责任险制度,形成以保险公司为主体的电梯事故社会救助系统和监督制约机制。记者8月8日从广州市质监局了解到,“目前中国人保公司已经愿意承保,每台电梯只需要花100元,就可承保100万的金额。”

广东省质监局有关负责人还透露,目前有关部门正在研究责任保险赔付的细则,确定“被困电梯多长时间能获多少赔偿”之类问题的详细规定。

据《南方日报》

体重320斤 找不到工作上街乞讨

8月8日,重庆江北区观音桥步行街附近,身高1米6,体重320斤的岑海传正坐在一施工工地旁的楼梯间,不时擦拭额头上的汗珠。身上穿着的白色短袖唐装,胸前、腋下全是汗渍。

岑海传身旁放着一个桶,一元、五毛的人民币随处可见。一张介绍他情况的海报摊在脚边。海报上称,岑海传今年29岁,石柱县下路镇双河村人。小时候因服药不当造成肥胖症,希望能够减肥过正常人生活。

岑海传乞讨已有半年时间。他本想找份餐馆清洁工的工作,但由于自己太胖了,行动吃力,因此餐馆不要他。找其他工作,也同样因此不被录用。没办法,他只能上街乞讨。

岑海传说,今年4月在媒体的帮助下,他到医院进行了体检。除了脂肪肝和肥胖症外,身体各方面情况良好。岑海传最大的心愿就是能够减肥成功,他希望能有好心人给他提供一份工作。

据《重庆晨报》